

姚明腿伤 还需要休息三四周

新华社华盛顿1月27日体育专电(记者 梁金雄)一再表示要出席下月全明星赛的火箭中锋姚明透露,在他最近一次与医生见面时得到的建议是他重返训练场还要有“三周或四周”时间。

不过,这三四周时间只表明他届时开始恢复性训练。目前,姚明在力量房进行骑车和推举训练时,训练量上还有所限制。在训练场上,他常练的是接足球、接网球和罚球,不过这些训练姚明都要坐在椅子上完成。到2月18日全明星赛时,火箭希望姚明能进行恢复性活动。比跑步还重要的是,姚明届时要在不同的训练机上训练,并在水中骑车。

“目前,情况(伤势)恢复得不错,”姚明接受休斯敦一家报纸采访时说:“我们正在寻求康复手段,以使我的肌肉更有力。这样,在重返赛场时,我不再会受伤。”

去年12月23日火箭与快船的比赛刚打了不到6分钟,因对手倒地时撞着姚明,姚明右腿胫骨不幸出现骨裂,至今因伤已错过16场比赛。本赛季姚明以场均25.9分、9.4个篮板和2.2次盖帽的优异表现达到他职业生涯的高峰。两天前在NBA公布的全明星投票结果上,姚明得票数在所有选手中列第二位。

姚明期待 参加明年全明星赛

新华社华盛顿1月27日体育专电(记者 梁金雄)尽管姚明一再表示要出席下月中旬举行的2007年NBA全明星赛,但届时如果尚未痊愈,他不会登场参赛。不过他表示,他期待着参加2008年全明星赛。

姚明在接受火箭官方网站采访时说:“我要感谢世界上所有今年给我投票的球迷,我真希望我能够打(今年的全明星)比赛,因为全明星赛是专门为球迷而打造的,得到这么多选票我感到非常荣幸。”他说:“我期望我能再得到一个机会,这个机会就是参加明年在新奥尔良举行的全明星赛。现在,我要继续努力训练,争取尽早重返赛场,去协助我的队友一同努力打入季后赛。”

在最近一次与医生见面时,姚明得到的建议是他重返训练场还要有“三周或四周”时间。这就意味着最早在今年全明星赛时,他才开始恢复性训练,以那时的状态他根本无法参加全明星赛。姚明的队友麦蒂表示,他自2004年来到火箭后一直与姚明联手参加了全明星赛。今年没有姚明的陪伴,他惋惜地说:“没‘大个子’在身边觉得很习惯,但我知道我们还会有许多机会一起在这项全明星赛上打球。”

根据NBA全明星赛的规定,姚明无法参赛留下的名额将由NBA总裁斯特恩指定。

球场上大喊“换裁判”这早已不是新闻,然而在一场无关痛痒的全明星篮球赛上,全场观众高呼“换裁判”就有点出人意料了。昨天在无锡进行的CBA-KBL全明星赛上就出现了这样的场面,现场的众多球迷,甚至包括媒体的记者都高呼“换裁判”,而且对象不是某一个人,而是执法当场比赛的所有三名裁判。

中韩全明星赛成了吹罚对抗赛 观众高呼换裁判

哨声不断 中韩对抗支离破碎

由于CBA-KBL全明星赛主要是以促进两国篮球界之间的交流为主,所以担任昨天比赛的三名裁判均来自中韩两国,其中来自中国的国际级裁判班琦担任主裁,而两位助理裁判则分别是韩国的国际级裁判朴雄烈和中国的国际级裁判宋延平。

对于这样一场全明星赛,观众们最想看的自然是双方球星的表演,所以对于裁判并没有太多关注。然而,或许是不甘成为配角,三位裁判很快就成为大家关注的焦点,先是韩国裁判对于CBA全明星队在进攻中的掩护犯规吹得非常严,以至于CBA明星队的球员们甚至不敢再采用掩护战术,而KBL全明星队则凭借外援的出色发挥,很快就将比分拉大到18:6。眼见着CBA明星队落后得越来越多,来自中国的两位裁判急忙伸出“援手”,连续在CBA明星队进攻时吹罚对手犯规。

进入第二节后,中国裁判依然扮演着第六人,甚至第七人的作用,不断帮助中国队寻找对方的犯规。而这不仅引起了KBL全明星队球员的不满,也使得韩国裁判擦亮眼睛盯着中国球员的每一个动作。就这样,原本应该是以娱乐和表演为主的全明星赛,被三名大吹“保护哨”的中韩裁判吹得支离破碎,毫无观赏性可言。见此状况,现场不断有观众喊出“换裁判”。整个上半场,双方一共得到了77分,其中罚球就有25分,这还不算CBA明星队罚丢了8个球。

罚下四人 明星赛真像总决赛

不知道是不是在中场休息的时候受到了“警告”,三位裁判在第三节比赛开始后,一度在场上表现得颇为低调。然而当比赛进入到第四节,特别是两队的比分逼近之后,这三位裁判又跳出来,成了比赛的主角。

当比赛还剩4分59秒时,CBA全明星队进攻,KBL全明星队刚刚上场的奥德杰在防守中还没有做出动作,就被中国裁判吹了犯规,对此,奥德杰感到非常不满,结果又被追加了一个技术犯规,CBA全明星队借此将分差缩小到2分。

比赛还剩3分40秒时,KBL全明星队的金周成成为全场第一个被罚下的球员。而在随后的一次防守中,CBA全明星队的王治郅就领到个人第四次犯规,被同样已经四次犯规的积臣换下场,没想到,积臣上场后第一次防守就被韩国裁判吹罚了第五次犯规。仅过了1分钟,KBL全明星队的梁熙胜同样有点莫名其妙地被中国裁判吹上了板凳,再加上此后被罚下的奥德杰,一场全明星赛竟然有4名

球员被罚下。一位跑了多年CBA的同行不禁感叹道:“这比赛打得比CBA总决赛还惨烈啊!”

而在全场比赛结束后,记者翻看技术统计发现,三位裁判全场吹罚了两队共64次犯规,其中中国队27次,韩国队37次,双方球员共在发球线上出手65次,这样的数据放到CBA联赛中,都可以算得上纪录了。

球迷不满 比赛一度被迫中断

看着三位裁判你吹我一个犯规,我就还你一个犯规,现场的球迷实在是有点忍无可忍了,因此当比赛结束前1分多钟裁判再次在球场上“斗气”的时候,终于有球迷用手中的矿泉水瓶发泄了自己的不满。

当时比赛还剩下1分12秒,CBA全明星队以71:75落后。在此前的一次判罚中,一位中国裁判刚刚吹了KBL队的一次走步违例,结果等到中国队进攻时,那位韩国裁判立即将王治郅一个非常干净的突破动作吹作“走步”,立刻引起了现场很多球迷的不满,部分情绪较为激动的球迷向场内投掷了矿泉水瓶,而此时,双方的队员也都围到裁判身边。

在现场的工作人员清理完场内的杂物,比赛在中断了大约3分钟后重新开始,而此时,现场的观众开始齐声高呼“换裁判”,直到全场比赛结束。在赛后退场时,记者采访了几名到现场看球的观众,大家都摇了摇头,说道:“真不知道裁判是怎么想的,这种比赛不就是好玩吗,吹成这样,真是丢人。”有一位观众甚至表示:“想赢球也不是这样赢的啊,再说,赢了这种比赛就表明水平高了?”

特派记者 陶晶(快报无锡电)



裁判成了明星对抗赛的“主角” 特派记者 顾炜 摄

中韩对抗 中国明星队告负

■战报

快报无锡电(特派记者 陶晶)在前两年的CBA-KBL全明星赛中,两队都是在主场胜出,客场告负战成平手。昨天,这样的规律终于被打破,作客的KBL全明星队在无锡以75:73战胜了CBA全明星队,该队的表现成为比赛的MVP。而在中场休息时进行的三分球大赛中,韩国的申基成以23分的成绩夺冠。

昨天比赛一开始,KBL全明星队就占据上风,以9:2领先开场,并一度以18:6领先。此后,中国队利用罚球将比分逼近,并在首节结束时将比分追至14:20。第二节开始后,KBL全明星队外援琼斯连得7分,CBA全明星队随即由刘炜投中三分,

将分差缩小到10分。此后,双方不断调兵遣将,但分差一直保持在10分左右,半场结束,KBL全明星队以42:35领先。

易边再战,CBA全明星队的进攻有所起色,朱芳雨的三分球和外援波特在内线的出色发挥,帮助球队逼近比分。本节结束,CBA全明星队仅以54:56落后2分。关键的第四节,KBL全明星队利用CBA全明星队的失误一度将分差扩大到6分,虽然CBA全明星队随即展开反攻,但最终以2分劣势惜败。不过对于这样一场胜利,韩国媒体表现得颇为冷静,他们认为在裁判抢戏的情况下,靠外援的出色发挥赢得比赛并没有什么值得高兴的。

1月30日,两队将移师韩国仁川进行第二回合的较量。

“小猪”比明星受欢迎

■花絮

虽然由于裁判的原因,昨天到场的球迷朋友没能欣赏到一场精彩的全明星赛,但是对他们而言,现场双方拉拉队的表现还是让他们感受到了快乐。

从赛前的开幕式开始,作为CBA全明星拉拉队的“守镇之舞”就成为全场的亮点,她们不仅向所有人展现了精彩的舞蹈,同时也成为全场气氛的助推器。而随着比赛的进程,坐在场地另一边的KBL拉拉队也引起了大家的注意,虽然她们

出场表演的机会并不多,但是在整场比赛过程中,她们都在不停地为双方队员加油,气势一点都不输给CBA拉拉队。

不过,即便两队的拉拉队表演得非常卖力,但昨天现场最受大家欢迎的是戴着一个猪头的吉祥物。这头“小猪”从一开场就通过搞笑的表演赢得了大家的喜爱,而后,它的每一次出场都能引起全场观众雷鸣般的掌声,以至于赛后有很多球迷冲进了场内并没有索要双方球星的签名,而是直接冲向了这头可爱的“小猪”。

特派记者 陶晶(快报无锡电)

英雄相聚 胡卫东因病缺席

■现场

长期以来,中韩两国一直是亚洲篮坛霸主的有力竞争者,曾经有过无数次的经典对决,也因此有了“恩怨”的说法,其实,恩怨之间,无数次的较量也使得中韩两国球员建立起了深厚的友谊,在场上作为对手的他们在场下其实也是朋友。昨天中韩全明星赛中场休息的时候,赛事主办方就安排了这样一场“英雄相聚”的活动。

作为两国上世纪七十年代球员的代表,篮管中心国家队管理部部长匡鲁彬和

KBL全明星队主教练辛善宇率先出场。据匡指导介绍,当年他们比赛时连交换队旗的机会都没有,因此两人昨天亲手交换了队旗。随后出场的是双方上世纪八十年代的球员代表官鲁鸣和余之学,官指导送给对方一个紫砂茶壶,而余之学则带来了一个KBL联赛的纪念版篮球。最后出场的是双方上世纪九十年代的球员代表,韩国方面是本次KBL全明星队中的禹智元,而原本应该代表中国的胡卫东因病没有到无锡,因此由唐正东代表向对方赠送了一张签名照片。

特派记者 陶晶(快报无锡电)



双方球员在争球 特派记者 顾炜 摄